OPCION 1

1.1(3 puntos) Deducir las ecuaciones: vectorial, y gemeral o
implicita de un plano, conocido uno de sus puntos y un veclor

caracteristico.

1.2(3 puntos)Definir sistema libre de vectores. Dados los sistemas

de vectores de un espacio vectorial S ={u1,u2,u3,... ult vy
P

S ={v v Vv,. ¥V donde: v =u +au +au +..+au con
2 {1’2’3 p} 1 1 22 :
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a,a,..2 escalares, probar que Sl es libre s1 y solo s S2
3 P

e¢s libre.

1.3{4 puntos)

a)Hallar el 4rea limitada por la funcion f(x)=1/2 +cosx el eje
de abscisas y las rectas x=0 y x=m=x

b)Hallar el volumen del cuerpo de revolucion engendrado  al

girar alrededor del cje OX, la rcgién del apartado anterior.



OPCION 2

2.1(3 puntos) Sea A ,un suceso con J<P(A)<1

a)iPuede ser A independicnie de su contrario A7

bjSea B otro suceso tal que ADB (Serdn B y A independientes?
c)Sca C un suceso independiente de A¢Seran Ay C independientes?

Justilicar las respucstas.

22(4 puntos) a)Enunciar la regla de la derivacion de la

composicidn de funciones.

b)Sea f:R-{0}---->R derivable tal que f(x)=[(1/x) para todo =0

Demostrar :

1){ es derivable dos veces.

2)Existen nimeros reales ab,c tales que axzf”(x)+bf’(x)+cf(x)=0
Y a’+b” + i)

2.3(3 puntos) a)Demostrar que el cuerpo R de los nimeros reales es
espacio vectorial sobre si mismo.

b)Calcular su dimensién y cbtener una base.

c)Sea M3(R) el espacio vectorial de las matrices cuoadradas de
orden 3 sobre el cuerpo R, y sea f la aplicacion de M:i(R) en R
definida por f(A)=|A| (determinante de A).

(Es f una aplicacion lineal? Razonar la respuesta.



